

姚笛：用眼神拿下“王熙凤”

新《三笑》来洛宣传，主演姚笛畅谈从艺之路

□记者 李砾瑾/文 李砾瑾 张晓理/图

她是新版电视剧《红楼梦》里的王熙凤，是电影《三笑之才子佳人》(简称《三笑》)里的秋香，还是影片《南京！南京！》里的唐小妹，她就是从“红楼梦中人”走到大家面前的姚笛。8日下午，在我市奥斯卡影城内，与观众分享了《三笑之才子佳人》后，这位“古典美女”接受了记者的采访，用她爽朗的笑容和快人快语，告诉大家一个真实的姚笛。



万人日记大赛启动

□任德远

“日记，是心灵的花蕾；日记，是情感的凝露；日记，是灵感的仓库；日记，是天赋的挖掘机；日记，是梦想的播种机；日记，是成功的收割机。”

5月9日，“2010年金梦嘉年华洛阳万人日记大赛”启动仪式在金梦家具城广场举行。本次活动由洛阳母亲教育学会主办，主题是“日记促进成长”。大赛时间是2010年5月~8月，参赛人员不限，特别欢迎全市中小学生及家长参与。

启动仪式上还宣布了“成长日记”大赛获奖者名单并颁奖。今年1月1日至4月10日，洛阳母亲教育学会在其实验基地学校开展了“百天共写亲子成长日记大赛”。广大家长和学生广泛参与，共有1355人完成了百篇日记。通过认真评审，王亦佳等8名同学获一等奖，张朝阳等38名同学获二等奖，张灏江等70名同学获三等奖。

王菲爱情故事将搬上动画片

谢霆锋或将配音

□据《重庆时报》

近几年，不少影视制作公司都有将王菲经历拍成影视作品的计划。近日有媒体报道，“王菲”这一题材被一部动画片抢得头筹，动画导演皮三已开始筹拍一部动画电影，内容瞄准的正是“天后”王菲的爱情故事。

前男友谢霆锋可能配音

该报道称，在刚刚结束的土豆映像上，动画导演皮三的作品脱颖而出，成为大赢家。在推介会上，他被央视相中将投资拍摄他的104集动画片。此外，皮三还成功与中影接触，双方正在谈一个动画电影，要把王菲的爱情故事拍成动画电影，而这个合作计划现已进入合同谈判流程。

据悉，该片会以系列动画及动画电影两个版本呈现，角色以王菲为蓝本，她的爱情故事也会在里面涉及，而男性角色基本是配角，不停轮换。配音阵容会是华人明星班底，曾与王菲有过一段“姐弟恋”的

▶▶她眼里的郭德纲很随和

记者：采访前，我想先告诉你一件事，在下午的《三笑》里，整场电影观众一共笑了69次，有的桥段让大家一直笑了一分多钟，可谓从头笑到尾了。

姚笛：真没想到，这是我第一次演喜剧。

记者：在上海的剧组见面会上，郭德纲说过一句“雷是一种时尚，土是一种信仰”。作为主演，你是如何看待土和雷的呢？

姚笛：其实我觉得这些都不重要，因为土和雷只是一种手段，目的是让大家开心。就像你数的有69次笑声，这说明我们的努力没有白费。

记者：你第一次和郭德纲演对

手戏，能不能谈谈你眼里的他呢？

姚笛：因为我第一次演喜剧，怕演不好，刚开始也放不开，在片场郭老师不管我怎么演都说好，并且从说话的节奏到喜剧感的处理都细致、耐心地指导。演了这部戏，朋友们都对我说说话、反应比以前快了。

记者：你从大观园走进《三笑》，从静到动，演的时候有没有压力？

姚笛：这也是我第一次拍打戏，刚进剧组时根本不知道还有武打情节，后来知道还挺多的。拍打戏时，手上全是水泡，腿也磕青了。我不是干武行出身，再加上没有经验，这样很容易会伤到别人，以后可能会尽量少拍打戏吧。

▶▶李少红导演从她眼里看到犀利

记者：你给大家的感觉很端庄娴静，为什么会在新版《红楼梦》里演“凤辣子”王熙凤呢？

姚笛：其实当时我接到的角色并不是王熙凤，试装后我才发现我的角色竟然是王熙凤。后来我听说，少红导演可能觉得我的眼神里有很多犀利的东西，这可能是她第一眼看到我留下的印象。

记者：听说你在拍新版《红楼梦》时很辛苦，在片场会突然失控，崩溃到哭泣。

姚笛：在现场没有时间让你哭，也没有时间让你去沉思、去苦恼，因为有很多台词要背。为了一部戏，用了4年时间，这4年我们都在学琴棋书画。

记者：在《红楼梦》剧组这几年，吃的苦多吗？现在回想起来是否值得？

姚笛：当然值得了，因为不管是挫折还是磨难，都是很大的财富，让我成长，你们能看到现在的姚笛就是因为这些。以前，我可能想拍戏就拍一些，不想拍就吃饭、逛逛街。但是，从拍《红楼梦》开始，整个人就被封闭起来了，很多事情由不得自己，迟到3次要开除，有3次背不出诗要开除，那么多文言文背下来已经很难了，可是在说的时候还不能错，错了就要重来，连吃饭的时间都觉得很奢侈。

记者：很多人知道你是从“红楼梦中人”选秀开始的，很多选秀艺人都是一晃花一现，你怎么看待这一现象？

姚笛：其实在“红楼梦中人”选秀之前，我就一直在演戏，以后我肯定还会一直演下去。

▶▶与洛阳第一次“亲密接触”：水席特别好吃

记者：第一次来洛阳，你对洛阳感受如何？

姚笛：作为十三朝古都，洛阳是个相当有文化的城市，而且洛阳还是个挺有票房的城市，这从洛阳影迷的热情我们就感受到了。本来我们打算去电影院和一个影厅的观众交流，后来知道还有一个影厅的观众一直在

等着我们，这让我们很感动。

记者：在洛阳，还有没有让你印象最深刻的事情？

姚笛：我们刚下飞机就吃到了洛阳水席，特别好吃，但就是太多了(笑)——吃到第四道已经饱得不行了，大家吃了有20多道呢。

■图说文娱



外界普遍认为1977年8月去世的“猫王”艾维斯·普利斯莱(如图)死于心脏衰竭。但是，近日，他的前私人医生乔治在其新书中爆料说，猫王的真实死因其实是慢性便秘。因为直到尸检，他才知道猫王便秘非常严重，最终的尸检结果显示猫王的结肠长度是一般人的2倍。乔治认为，如果当时医学较为进步的话，就能早日检查到此病，并赶紧帮他治疗，而“猫王”就有可能仍活在这世上。(中新)



日前，“动感天后”萧亚轩(如图)以露肩装搭配小热裤清凉打扮现身台北信义区街头。整容后的她，看起来眼睛大且有神儿，而她也坦称花1.5万元新台币整容，如今不仅化妆时间变少，桃花运也变得更旺。当被问到追男秘籍时，她说：“我的个性让异性容易亲近，随时保持干净清爽让我更有自信，因此就能创造机会和异性近距离接触。谈得来、互动也很重要，不管聊电影、音乐或是运动都OK。”(新华)



电视剧《杨贵妃秘史》正在湖南卫视播出，尽管播出后因台词现代、剧情过雷引发观众网上热议，但据国际在线娱乐频道的调查显示，5月里观众还是最期待《杨贵妃秘史》，并且网友认为殷桃版杨贵妃(如图)在该剧众多美人中最美，其次是金巧巧饰演的玉真公主。(新华)



有结婚，但是她一直在寻找爱情”。其实这个女主角更贴近时下一个热门词——“剩女”，“她会遇到很多不同的男人，可能会像王菲遇到的窦唯、谢霆锋，也可能是李亚鹏这样的男人”。

8日，王菲的经纪人陈家瑛表示还没听说此事，如果只是参考王菲的话问题不大，“不要指名道姓，我们就没意见。如果影射严重的話，我们会关注这个事情”。



8日，久未在公开场合高歌的艺人“陶子”陶晶莹，在自家“姊妹淘网站”举办的大型活动中献唱，老公李李仁当众献上亲吻(如图)，在母亲节前夕让陶晶莹感到当妈妈真幸福。由陶晶莹担任总编的“姊妹淘网站”，特别选在母亲节前夕举办“宠爱女人节”活动，现场还有S.H.E、萧敬腾、弦子等歌手上阵演唱。(人民)